

Str. Ienăchiță Văcărescu, nr. 60, București - 040157, Sector 4, ROMÂNIA

Tel: +40 21 336 77 88; +40 21 330 14 25

www.untrr.ro e-mail: office@untrr.ro

f @untrr @untrr2011



Nr. 706/23.06.2023

MINISTERUL TRANSPORTURILOR ȘI INFRASTRUCTURII DIN ROMÂNIA

Domnului Ionel SCRIOȘTEANU – Secretar de Stat



**Ref.: neconcordanțe între valori la cântărirea autovehiculelor transport rutier mărfuri în punctele de trecere a frontierei din România**

Stimate Domnule Secretar de Stat,

Uniunea Națională a Transportatorilor Rutieri din România – UNTRR solicită sprijinul dumneavoastră și demersuri urgente pentru soluționarea problemelor cu care se confruntă transportatorii rutieri la punctele de trecere a frontierei din România, după eliminarea toleranțelor la depășirea greutăților și dimensiunilor maxime admise ale autovehiculelor de transport rutier de mărfuri.

După intrarea în vigoare a Legii nr. 86/2023, care a modificat Ordonanța Guvernului nr.43/1997 privind regimul drumurilor, UNTRR a primit multe sesizări din partea transportatorilor rutieri români și străini referitoare la diferențele semnificative dintre valorile înregistrate de cântarele din România, cele din Ungaria, de la locul de încărcare al autovehiculului și la descărcare.

În acest sens, vă transmitem anexat prezentei adrese tichetele de cântar emise de CNAIR firmelor TUTU Trans SRL, S.C KOPTRANS SRL și Kakhovrefrans LLC, firmă membră a Asociației Transportatorilor Rutieri Internaționali din Ucraina (ASMAP UA), și tichetele emise de autoritățile din Ungaria în care se constată diferențe semnificative între valorile înregistrate de cele două cântare în aceeași zi.

Având în vedere cele menționate, vă rugăm, Domnule Secretar de Stat, să întreprindeți toate măsurile necesare pentru a găsi o soluție la neconcordanțele înregistrate între valorile la cântărirea autovehiculelor de transport rutier de mărfuri în punctele de trecere a frontierei.

Exprimându-ne încrederea în sprijinul dumneavoastră, vă mulțumim și vă rugăm să primiți expresia înaltei noastre considerații.

SECRETAR GENERAL,

Radu DINESCU

Anexe: Corespondența firmelor TUTU Trans SRL, S.C KOPTRANS SRL și Adresa Asociației ASMAP UA

